

Углич, кремль. Письмо из Москвы по этому адресу пришло перед ноябрьскими праздниками с очень хорошими новостями. Дипломантом премии «Александр Невский» стал проект «Жизнь по Опарину» Татьяны Ерохиной, научного сотрудника Угличского государственного историко-архитектурного и художественного музея.

Оргкомитет этого историко-литературного конкурса уведомил, что, помимо девяти победителей конкурса «Александр Невский», экспертный совет награждает дипломами замечательные проекты, которые не вошли в число лауреатов, однако представляют большой интерес и являются вкладом в дело сохранения исторического наследия России и памяти о её героях. В этом году в число дипломантов конкурса вошли шестнадцать проектов, а всего на конкурсе их было представлено 55.

Поздравляем Татьяну Васильевну и коллектив музея и желаем воплотить всё задуманное в жизнь, а именно: в Угличе, в родовом доме всемирно известного учёного, создать музей, достойный его памяти.

**Нина ЯНИНА**

«Угличанин» №44 (650) от 06.11.2019 года

{comments on}{loadposition yandex-кнопка}